Отчет

об участии во Всероссийских открытых уроках «Шоу профессий» по ГБОУ «ООШ№11 г. Малгобек»

08 ноября учащиеся 1-9 классов нашей школы просмотрели онлайн-урок «Проектория» по теме «Сухое строительство и штукатурные работы». Всего участие приняли 15 человек.

В ходе урока учащиеся узнали о востребованных профессиях и секретах мастерства в сфере строительства.

Строитель – это специалист, занимающийся организацией и проведением работ по строительству, эксплуатации, ремонту и реконструкции зданий и сооружений. Значительная часть современных внутренних отделочных работ выполняется с использованием систем сухого строительства, что подразумевает монтаж металлических каркасов и обшивку гипсовыми строительными плитами перед нанесением финишного покрытия.

Посмотрев данный урок обучающиеся узнали для себя очень много полезного.













15 ноября учащиеся 1-9 классов нашей школы просмотрели онлайн-урок «Проектория» по теме «Обработка листового металла». Всего участие приняли 15 человек.

В ходе урока учащиеся узнали о профессии слесаря по металлу. Слесарь – это специалист, выполняющий обработку металлов в холодном состоянии, сборку, монтаж, демонтаж и ремонт всевозможного рода оборудования, машин, механизмов и устройств при помощи ручного слесарного инструмента, простейших вспомогательных средств и оборудования (электрический и пневматический инструмент, простейшие станки для резки, сверления, сварки, гибки, запрессовки и т. д.).

Посмотрев данный урок обучающиеся узнали как изготовить копилку из металла, и очень много полезного для себя.













23 ноября учащиеся 7-9 классов нашей школы просмотрели онлайн-урок «Проектория» по теме «Море по колено». Всего участие приняли 8 человек.

В ходе урока учащиеся узнали о профессии судостроителя.

Профессия судостроителя – одна из перспективных и востребованных, так как судоходство в России и мире сейчас активно развивается.

Судостроитель-судоремонтник металлических судов работает в сборочном цехе, эксплуатирует и ремонтирует паровые котлы и агрегаты, выполняет сборочно-достроечные работы, сборку и монтаж (демонтаж) элементов конструкции судов. Также он выполняет слесарные и электрогазосварочные работы.

Посмотрев данный урок обучающиеся узнали очень много нового и интересного.













29 ноября учащиеся 7-9 классов нашей школы просмотрели онлайн-урок «Проектория» по теме «Обслуживание авиационной техники». Всего участие приняли 8 человек.

В ходе урока учащиеся узнали о профессиях, связанных с авиацией. Техник по обслуживанию авиационной техники занимается диагностикой, наземным обслуживанием и ремонтом авиационной техники. В задачи этого специалиста входит плановое обслуживание и диагностика, а также осмотр перед полетом и устранение неисправностей. Работа специалистов по обслуживанию самолетов тоже связана с большой ответственностью. Ведь в случае возникновения малейшей неисправности, не замеченной перед полетом, под угрозой оказываются жизнь и здоровье экипажа и пассажиров.

Посмотрев данный урок обучающиеся узнали очень много полезного.











